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JEGYZŐKÖNYV 

a Humánerőforrások Bizottság 

rendkívüli, nyilvános üléséről 
 

Az ülés helye:  Bicske, Városháza I. emeleti díszterem 

   Bicske, Hősök tere 4.  

 

Az ülés időpontja:  2026. március 20. 08.30 óra  

 

Az ülésen megjelent bizottsági tagok:  

Sulyokné Guba Judit    bizottság elnöke 

Gyuricza Ilona Zsuzsanna   bizottsági tag 

Némethné Horváth Nikoletta  bizottsági tag  

Paszicsnyek János Ádám  bizottsági tag 

 

Hiányzó bizottsági tag: 

Dr. Lovasné Báder Katalin   bizottsági tag  Távol (igazoltan) 

 

Az ülésre meghívást kapott és megjelent személyek:  

Fritz Gábor    jegyző 

Vandlikné Lengyel Edit aljegyző 

Molnár Enikő   Pénzügyi és Költségvetési Iroda vezetője 

dr. Benedek Eszter  Szervezési Iroda vezetője 

Brunner Blanka   ügyintéző, jegyzőkönyvvezető 

Csiszár-Majorosová Réka ügyintéző 

Furka Angéla   ügyintéző 

Takács József  Bicskei Egységes Művelődési Központ és Könyvtár 

intézményvezetője 

Bajcsai Tamás Bicske Városi Konyha intézményvezetője 

Dr. Balogh Gyula Bicskei Egészségügyi Központ Nonprofit Kft. ügyvezetője 

Szabó Ágnes  Egyesített Családsegítő és Gondozási Központ-Kapcsolat 

Központ intézményvezetője 

Balázs Péter képviselő 

 

Sulyokné Guba Judit tisztelettel köszönt mindenkit a 2026. március 20. napi rendkívüli, 

nyilvános ülésen. Megállapítja, hogy a bizottság 4 fővel határozatképes. Dr. Lovasné Báder 

Katalin nem tudott megjelenni a mai ülésen. Távolléte igazolt. Felkéri a jegyzőkönyv 

hitelesítésére Gyuricza Ilona Zsuzsannát. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, az jelezze. 

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 4 fő  

A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 
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Az elfogadott döntés: 

A Bizottság 4 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humánerőforrások Bizottsága 

5/2026. (III.20.) HATÁROZATA 

 

A 2026. március 20. napján megtartott rendkívüli, nyilvános ülés jegyzőkönyv-

hitelesítőjének megválasztásáról 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humánerőforrások Bizottsága  

Gyuricza Ilona Zsuzsannát megválasztja jegyzőkönyv-hitelesítőnek. 

 

 

Határidő: 2026. március 20. 

Felelős: Humánerőforrások Bizottság elnöke 

 

 

Sulyokné Guba Judit bejelenti, hogy három napirendi pont van. Kérdezi, hogy van-e 

kiegészítés. Nem volt, így kéri, aki a kiküldött napirendet elfogadja, az jelezze.  

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 4 fő  

A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés: 

A Bizottság 4 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humánerőforrások Bizottsága 

6/2026. (III.20.) HATÁROZATA 

 

A 2026. március 20. napján megtartott rendkívüli, nyilvános ülés napirendjének 

elfogadásáról 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humánerőforrások Bizottsága a  

2026. március 20. napi rendkívüli, nyilvános ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el: 

 

 

1. Az Egyesített Családsegítő és Gondozási Központ - Kapcsolat Központ, 

Gondozási Központ Szakmai Egység és Bölcsődei Szakmai Egység önköltségének 

meghatározásáról és az intézményi térítési díjak megállapításáról szóló 13/2017. 

(III.29.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatáról 

Előterjesztő: polgármester 

 

2. Az intézményi étkezés térítési díjainak megállapításához szükséges 

nyersanyagköltség és önköltség meghatározásáról és az intézményi étkezés 

térítési díjainak megállapításáról szóló 12/2017. (III.29.) önkormányzati rendelet 

felülvizsgálatáról 

Előterjesztő: polgármester 
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3. A Bicskei Egészségügyi Központ Szolgáltató Nonprofit Kft. telephelyének 

létesítéséről 

Előterjesztő: polgármester 

 

Határidő: 2026. március 20. 

Felelős: Humánerőforrások Bizottság elnöke 

 

 

1. Napirendi pont: Az Egyesített Családsegítő és Gondozási Központ - Kapcsolat Központ, 

Gondozási Központ Szakmai Egység és Bölcsődei Szakmai Egység önköltségének 

meghatározásáról és az intézményi térítési díjak megállapításáról szóló 13/2017. (III.29.) 

önkormányzati rendelet felülvizsgálatáról 

(32. sz. előterjesztés) 

 

Sulyokné Guba Judit felkéri jegyző urat az előterjesztés ismertetésére. 

 

Fritz Gábor elmondja, hogy a jogszabály arra kötelezi az önkormányzatot, hogy állapítsa meg 

minden év április 1. napjáig az önköltséget és ha szükséges módosítsa térítési díj rendeletét. A 

Bölcsőde esetében az intézményi önköltség a 2025. évhez képest 14 %-os növekedést mutat. 

Ennek ellenére az intézményvezető nem javasolja a gyermekgondozás intézményi térítési 

díjának emelését, tekintettel arra, hogy a gyermekétkeztetés intézményi térítési díja sem 

változik. A Gondozási Központ szolgáltatásai tekintetében is van változás az önköltséget 

tekintve. A csekély mértékű változásra tekintettel az intézményvezető az intézményi térítési díj 

emelésére nem tesz javaslatot, ezért a rendelet módosítása sem szükséges. 

Sulyokné Guba Judit köszöni a tájékoztatást. Kérdezi a bizottság tagjait, hogy van-e 

észrevételük, javaslatuk. Nem volt, így kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért, az 

jelezze.  

 

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 4 fő  

A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés: 

A Bizottság 4 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humánerőforrások Bizottsága 

7/2026. (III.20.) HATÁROZATA 

 

Az Egyesített Családsegítő és Gondozási Központ – Kapcsolat Központ, Gondozási 

Központ Szakmai Egység és Bölcsődei Szakmai Egység önköltségének meghatározásáról 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humánerőforrások Bizottsága elfogadásra 

javasolja az Egyesített Családsegítő és Gondozási Központ – Kapcsolat Központ, Gondozási 

Központ Szakmai Egység és Bölcsődei Szakmai Egység önköltségének meghatározásáról 

 szóló határozati javaslatot az alábbiak szerint: 

  

Bölcsődei Szakmai Egység gondozási díj önköltsége:  
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Számított gondozási intézményi térítési díj/fő önköltsége:  6 530,- Ft/fő/nap  

Számított gyermekétkeztetés térítési díj/fő önköltsége:        1 405,- Ft/fő/nap  

  

Gondozási Központ Szakmai Egység önköltség megállapítása  

 

Szociális étkeztetés esetében:  

− 1 kiszállított adagra jutó szállítási költség: 490,- Ft  

− 1 ellátási napra jutó étkeztetési szolgáltatás önköltsége: 2 220,- Ft  

− 1 ellátási napra jutó étkeztetési szolgáltatás kiszállításra jutó önköltsége: 2 710,- Ft  

 

Házi segítségnyújtás – szociális segítés:  

  1 egységre eső számított önköltség: 3 450,- Ft (intézményi térítési díj/óra)  

Házi segítségnyújtás – személyi gondozás:  

  1 egységre eső számított önköltség: 3 450,- Ft (intézményi térítési díj/óra)  

Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás:  

  1 egységre eső számított önköltség:         715,- Ft  

  

Támogató szolgálat:  

− 1 km-re eső számított önköltség:             900,- Ft  

− 1 személyi segítő órára eső önköltség: 3 460,- Ft  

  

Nappali ellátás esetén:  

 − 1 ellátási napra eső számított önköltség étkezéssel:   11 050,- Ft  

 − 1 ellátási napra eső számított önköltség étkezés nélkül:     8 825,- Ft  

  

Határidő: 2026. március 31.  

Felelős: polgármester  

 

 

2. Napirendi pont: Az intézményi étkezés térítési díjainak megállapításához szükséges 

nyersanyagköltség és önköltség meghatározásáról és az intézményi étkezés térítési 

díjainak megállapításáról szóló 12/2017. (III.29.) önkormányzati rendelet 

felülvizsgálatáról 

(34. sz. előterjesztés) 

 

Sulyokné Guba Judit megkéri jegyző urat, hogy ismertesse az előterjesztést. 

 

Fritz Gábor elmondja, a jogszabály arra kötelezi az önkormányzatot, hogy állapítsa meg 

minden év április 1. napjáig a nyersanyagköltséget a város gyermekintézményei 

vonatkozásában. A gyermekétkeztetés intézményi térítési díjának alapja az élelmezés 

nyersanyagköltségének az egy ellátottra jutó napi összege. Tekintettel arra, hogy a jelenlegi 

térítési díj alapját képező 2025. évi megállapított nyersanyagköltség és a 2026. évi 

nyersanyagköltség közötti eltérés átlagosan 8,7 %-os növekedést mutat, ezért az 

intézményvezető a 2026. évre vonatkozóan az étkezési térítési díj megemelését nem javasolja, 

ezért rendeletmódosítás sem szükséges. 
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Sulyokné Guba Judit kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Nem lát jelentkezőt. 

Elmondja, hogy intézményenként kell szavazni. Kéri, hogy aki az I. határozati javaslattal 

egyetért, az jelezze. 

 

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 4 fő  

A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés: 

A Bizottság 4 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humánerőforrások Bizottsága 

8/2026. (III.20.) HATÁROZATA 

 

A Bicske Városi Óvoda óvodai étkezés és az Egyesített Családsegítő és Gondozási 

Központ – Kapcsolat Központ Bölcsődei Szakmai Egység bölcsődei étkeztetés 

nyersanyagköltség megállapításáról 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humánerőforrások Bizottsága elfogadásra 

javasolja a Bicske Városi Óvoda óvodai étkezés és az Egyesített Családsegítő és Gondozási 

Központ – Kapcsolat Központ Bölcsődei Szakmai Egység bölcsődei étkeztetés 

nyersanyagköltség megállapításáról szóló határozati javaslatot az alábbiak szerint: 

  

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete a közigazgatási területén működő 

gyermekintézményekre vonatkozó nyersanyagárakat az alábbiak szerint állapítja meg: 

 

Bicske Városi Óvoda és az Egyesített Családsegítő és Gondozási Központ Bölcsődei 

Szakmai Egység 2026. április 1. napjától hatályos nyersanyagköltsége:  

 
Intézmény Nyersanyagköltség Ft (nettó) 

Reggeli Tízórai Ebéd Uzsonna Összesen 

Bicske Városi 

Óvoda 
160,- 450,- 140,- 750,- 

Egyesített Családsegítő 

és Gondozási Központ – 

Kapcsolat Központ 

Bölcsődei Szakmai 

Egység  

135,- 65,- 405,- 70,- 675,- 

Alkalmazotti 

kedvezményes   750,-  750,- 

 

Határidő: 2026. március 31. 

Felelős: polgármester 

 

Sulyokné Guba Judit kéri, hogy aki a II. határozati javaslattal egyetért, az jelezze. 

 

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 4 fő  

A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 
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A szavazás számszerű eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés: 

A Bizottság 4 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humánerőforrások Bizottsága 

9/2026. (III.20.) HATÁROZATA 

 

Bicskei Csokonai Vitéz Mihály Általános Iskola 2026. április 1. napjától hatályos 

étkeztetés nyersanyagköltség megállapításáról 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humánerőforrások Bizottsága elfogadásra 

javasolja a Bicskei Csokonai Vitéz Mihály Általános Iskola 2026. április 1. napjától hatályos 

étkeztetés nyersanyagköltség megállapításáról szóló határozati javaslatot az alábbiak szerint: 

  

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete a közigazgatási területén működő 

gyermekintézményekre vonatkozó nyersanyagárakat az alábbiak szerint állapítja meg: 

 

A Bicskei Csokonai Vitéz Mihály Általános Iskola 2026. április 1. napjától hatályos 

nyersanyagköltsége: 
Intézmény Nyersanyagköltség Ft (nettó) 

Tízórai Ebéd Uzsonna Összesen 

Bicskei Csokonai 

Vitéz Mihály Ált. 

Iskola 

205,- 590,- 190,- 985,- 

Felnőtt (vendég) 

étkezés rezsivel 

növelt összeg 

0,- 1 310,- 0,- 1 310,- 

 

 

Határidő: 2026. március 31. 

Felelős: polgármester 

 

Sulyokné Guba Judit kéri, hogy aki a III. határozati javaslattal egyetért, az jelezze. 

 

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 4 fő  

A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés: 

A Bizottság 4 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humánerőforrások Bizottsága 

10/2026. (III.20.) HATÁROZATA 

 

a Móri Gárdonyi Géza Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola és 

EGYMI Bicskei Tagintézménye 2026. április 1 napjától hatályos étkeztetés 

nyersanyagköltség megállapításáról 
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Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humánerőforrások Bizottsága elfogadásra 

javasolja a Móri Gárdonyi Géza Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola 

és EGYMI Bicskei Tagintézménye 2026. április 1 napjától hatályos étkeztetés 

nyersanyagköltség megállapításáról szóló határozati javaslatot az alábbiak szerint: 

  

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete a közigazgatási területén működő 

gyermekintézményekre vonatkozó nyersanyagárakat az alábbiak szerint állapítja meg: 

 

Móri Gárdonyi Géza Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola és 

EGYMI Bicskei Tagintézménye 2026. április 1 napjától hatályos étkeztetés 

nyersanyagköltsége: 

 
Intézmény Nyersanyagköltség Ft (nettó) 

Tízórai Ebéd Uzsonna Összesen 

Móri Gárdonyi 

Géza Óvoda, 

Általános Iskola, 

Szakiskola, 

Készségfejlesztő 

Iskola és EGYMI 

Bicskei 

Tagintézménye 

205,- 590,- 190,- 985,- 

Móri Gárdonyi 

Géza Óvoda, 

Általános Iskola, 

Szakiskola, 

Készségfejlesztő 

Iskola és EGYMI 

Bicskei 

Tagintézménye 

235,- 675,- 215,- 1 125,- 

Felnőtt (vendég) 

 étkezés rezsivel 

növelt összeg 

0,- 1 310,- 0,- 1 310,- 

 

Határidő: 2026. március 31. 

Felelős: polgármester 

 

Sulyokné Guba Judit kéri, hogy aki a IV. határozati javaslattal egyetért, az jelezze. 

 

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 4 fő  

A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés: 

A Bizottság 4 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
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Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humánerőforrások Bizottsága 

11/2026. (III.20.) HATÁROZATA 

 

Az Egyesített Családsegítő és Gondozási Központ - Kapcsolat Központ Gondozási 

Központ Szakmai Egység étkezés nyersanyagköltség megállapításáról 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humánerőforrások Bizottsága elfogadásra 

javasolja az Egyesített Családsegítő és Gondozási Központ - Kapcsolat Központ Gondozási 

Központ Szakmai Egység étkezés nyersanyagköltség megállapításáról szóló határozati 

javaslatot az alábbiak szerint: 

  

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Egyesített Családsegítő és Gondozási 

Központ - Kapcsolat Központ Gondozási Központ Szakmai Egységre vonatkozó 

nyersanyagárakat az alábbiak szerint állapítja meg: 

 

Az Egyesített Családsegítő és Gondozási Központ - Kapcsolat Központ Gondozási 

Központ Szakmai Egység 2026. április 1. napjától érvényes nyersanyagköltség: 

 

 

Intézmény  Nyersanyagköltség Ft  (nettó) 

Tízórai Ebéd Uzsonna Összesen 

Kapcsolat 

Központ 

szociális 

étkezés rezsivel 

növelt összeg 

0,- 1 310,- 0,- 1 310,- 

 

Határidő: 2026. március 31. 

Felelős: polgármester 

 

Sulyokné Guba Judit kéri, hogy aki az V. határozati javaslattal egyetért, az jelezze. 

 

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 4 fő  

A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés: 

A Bizottság 4 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humánerőforrások Bizottsága 

12/2026. (III.20.) HATÁROZATA 

 

az óvodai intézményi étkezési térítési díjak megállapításához szükséges önköltségről 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humánerőforrások Bizottsága elfogadásra 

javasolja az óvodai intézményi étkezési térítési díjak megállapításához szükséges önköltségről 

szóló határozati javaslatot az alábbiak szerint: 
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Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Bicske Városi Óvoda tekintetében az 

étkeztetés önköltségét az alábbiak szerint állapítja meg: 

 

 

   Gyermek étkeztetés önköltsége 1 505,- Ft 

   Felnőtt étkeztetés önköltsége (csak ebéd) alkalmazott 2 640,- Ft 

   Felnőtt étkeztetés önköltsége (vendég)  3 390,- Ft 

(Számítási módszer: az V. határozat 1-3 melléklete) 

 

Határidő: 2026. március 31. 

Felelős: polgármester 

 

A határozat mellékletei a jegyzőkönyv mellékletét képezik. 

 

Sulyokné Guba Judit kéri, hogy aki a VI. határozati javaslattal egyetért, az jelezze. 

 

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 4 fő  

A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés: 

A Bizottság 4 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humánerőforrások Bizottsága 

13/2026. (III.20.) HATÁROZATA 

 

az általános iskolai intézményi étkezési térítési díjak megállapításához szükséges 

önköltségről 

 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humánerőforrások Bizottsága elfogadásra 

javasolja az általános iskolai intézményi étkezési térítési díjak megállapításához szükséges 

önköltségről szóló határozati javaslatot az alábbiak szerint: 

  

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Bicskei Csokonai Vitéz Mihály Általános 

Iskola és Móri Gárdonyi Géza Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő 

Iskola és EGYMI Bicskei Tagintézménye tekintetében az étkeztetés önköltségét az alábbiak 

szerint állapítja meg: 

 

 

   Gyermek étkeztetés önköltsége 1 820,- Ft 

   Felnőtt étkeztetés önköltsége (vendég)  3 390,- Ft 

(Számítási módszer: az VI. határozat 1-2 melléklete) 

 

Határidő: 2026. március 31. 

Felelős: polgármester 

 

A határozat mellékletei a jegyzőkönyv mellékletét képezik.  
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Sulyokné Guba Judit kéri, hogy aki a VII. határozati javaslattal egyetért, az jelezze. 

 

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 4 fő  

A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés: 

A Bizottság 4 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humánerőforrások Bizottsága 

14/2026. (III.20.) HATÁROZATA 

 

a Móri Gárdonyi Géza Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola és 

EGYMI Bicskei Tagintézménye intézményi étkezési térítési díjak megállapításához 

szükséges önköltségről 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humánerőforrások Bizottsága elfogadásra 

javasolja a Móri Gárdonyi Géza Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola 

és EGYMI Bicskei Tagintézménye intézményi étkezési térítési díjak megállapításához 

szükséges önköltségről szóló határozati javaslatot az alábbiak szerint: 

  

Bicske Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Móri Gárdonyi Géza Óvoda, Általános 

Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola és EGYMI Bicskei Tagintézménye tekintetében 

az étkeztetés önköltségét az alábbiak szerint állapítja meg: 

 

   Gyermek étkeztetés önköltsége 2 005,-Ft 

   Felnőtt étkeztetés önköltsége (vendég)  3 390,- Ft 

(Számítási módszer: az VII. határozat 1-2 melléklete) 

 

Határidő: 2026. március 31. 

Felelős: polgármester 

 

A határozat mellékletei a jegyzőkönyv mellékletét képezik. 

 

 

Sulyokné Guba Judit kéri, hogy aki a VIII. határozati javaslattal egyetért, az jelezze. 

 

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 4 fő  

A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés: 

A Bizottság 4 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
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Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humánerőforrások Bizottsága 

15/2026. (III.20.) HATÁROZATA 

 

az Egyesített Családsegítő és Gondozási Központ - Kapcsolat Központ Gondozási 

Központ Szakmai Egység szociális étkeztetés térítési díjának megállapításához szükséges 

önköltségéről 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humánerőforrások Bizottsága elfogadásra 

javasolja az Egyesített Családsegítő és Gondozási Központ - Kapcsolat Központ Gondozási 

Központ Szakmai Egység szociális étkeztetés térítési díjának megállapításához szükséges 

önköltségéről szóló határozati javaslatot az alábbiak szerint: 

  

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Egyesített Családsegítő és Gondozási 

Központ – Kapcsolat Központ tekintetében a szociális étkeztetés önköltségét az alábbiak 

szerint állapítja meg: 

 

   Szociális étkeztetés önköltsége 3 035,- Ft 

(Számítási módszer: az VIII. határozat 1 melléklete) 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

Sulyokné Guba Judit kéri, hogy aki a IX. határozati javaslattal egyetért, az jelezze. 

 

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 4 fő  

A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés: 

A Bizottság 4 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humánerőforrások Bizottsága 

16/2026. (III.20.) HATÁROZATA 

 

az Egyesített Családsegítő és Gondozási Központ - Kapcsolat Központ Bölcsőde Szakmai 

Egység étkeztetés térítési díjának megállapításához szükséges önköltségéről 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humánerőforrások Bizottsága elfogadásra 

javasolja az Egyesített Családsegítő és Gondozási Központ - Kapcsolat Központ Bölcsőde 

Szakmai Egység étkeztetés térítési díjának megállapításához szükséges önköltségéről szóló 

határozati javaslatot az alábbiak szerint: 

  

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Egyesített Családsegítő és Gondozási 

Központ – Kapcsolat Központ Bölcsőde Szakmai Egység tekintetében az étkeztetés 

önköltségét az alábbiak szerint állapítja meg: 

 

   Gyermek étkeztetés önköltsége 1 405- Ft 

   Felnőtt étkeztetés önköltsége (csak ebéd) alkalmazott 2 640,- Ft 

   Felnőtt étkeztetés önköltsége (vendég)  3 390,- Ft 

(Számítási módszer: az IX. határozat 1-3 melléklete) 
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Határidő: 2026. március 31. 

Felelős: polgármester 

 

A határozat mellékletei a jegyzőkönyv mellékletét képezik. 

 

3. Napirendi pont: A Bicskei Egészségügyi Központ Szolgáltató Nonprofit Kft. 

telephelyének létesítéséről 

  (25. sz. előterjesztés) 

 

Sulyokné Guba Judit felkéri jegyző urat az előterjesztés ismertetésére. 

 

Fritz Gábor elmondja, hogy a csákvári telephely kihelyezett telephelye lenne a Bicskei 

Egészségügyi Központnak, hogy ott a főorvos asszony nőgyógyászati szakrendelést 

végezhessen. Ennek feltétele az volt, hogy Bicskén is nőgyógyászati szakrendelést végezzen a 

főorvos asszony. Tájékoztatja a bizottságot, hogy szükséges tulajdonosi döntést hozni.  

 

Sulyokné Guba Judit köszönti Dr. Balogh Gyula ügyvezető urat, kérdezi, hogy szeretné-e 

kiegészíteni az eddig elhangzottakat. 

 

Dr. Balogh Gyula köszöni a szót. Elmondja, hogy mindannyiuk előtt ismert az a tény, hogy 

rendkívül nehéz szakemberhez jutni. Abba a szerencsés helyzetbe került, hogy dr. Fedina Laura 

nőgyógyász szakorvos megkereste őt azzal, hogy csákvári lakosként szeretne ott helyben 

rendelni. Tájékoztatta a doktornőt, hogy ennek több feltétele van, többek között az, hogy 

Bicskén is rendelnie kell, amit a doktornő el is kezdett heti két alkalommal. A testületi 

jóváhagyást követően heti egy alkalommal Bicskén és heti egy alkalommal Csákváron 

rendelne. Fontos feltétel még, hogy Csákvár önkormányzata mindazon eszközöket biztosítsa, 

amelyek a működéshez elengedhetetlenek és ezt Csákvár város polgármestere vállalta is. 

Elmondja, hogy ezek egy része magától a doktornőtől érkezik. Felhívja a bizottság figyelmét 

arra, hogy az Egészségügyi Központ a betegellátáshoz szükséges fogyóanyagokat biztosítja, 

amely nem jelent többlet anyagi terhet. Összegzésként elmondja, hogy hátrányuk ebből nem 

származik, viszont hozzájutnak egy olyan orvoshoz, akiről csak pozitív visszajelzések érkeznek 

a betegek részéről. 

 

Sulyokné Guba Judit kérdezi, hogy ebben az esetben szükséges-e az alapító okirat módosítása. 

 

Dr. Balogh Gyula válaszul közli, hogy igen, a testületi jóváhagyást követően. 

 

Sulyokné Guba Judit kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Nem lát jelentkezőt. 

Kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért, az jelezze. 

 

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 4 fő  

A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt  

A szavazás számszerű eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés: 

A Bizottság 4 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
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Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humánerőforrások Bizottsága 

17/2026. (III.20.) HATÁROZATA 

 

a Bicskei Egészségügyi Központ Szolgáltató Nonprofit Kft. telephelyének létesítéséről 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humánerőforrások Bizottsága elfogadásra 

javasolja a Bicskei Egészségügyi Központ Szolgáltató Nonprofit Kft. telephelyének 

létesítéséről szóló határozati javaslatot az alábbiak szerint: 

  

Bicske Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint az Bicskei Egészségügyi Központ 

Szolgáltató Nonprofit Kft. alapítója és tulajdonosa úgy dönt, hogy 

 

1. hozzájárul ahhoz, hogy a Bicskei Egészségügyi Központ Szolgáltató Nonprofit Kft. új 

telephelyet létesítsen a 8083 Csákvár, Szabadság tér 5. szám alatti, Csákvár város 

Önkormányzatának tulajdonában álló orvosi rendelőben, kihelyezett nőgyógyászati 

szakrendelés működtetése céljából, 

 

2. felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti telephely létesítésével kapcsolatos 

valamennyi jognyilatkozat és kötelezettségvállalás megtételére, 

 

3. az 1. pont végrehajtása érdekében szükséges cégbírósági eljárásban meghatalmazza  

dr. Kelemen Péter ügyvédet. 

 
 

Határidő:  2026. március 31. 

Felelős: polgármester 

 

 

Sulyokné Guba Judit megköszöni a közös munkát és az ülést 8 óra 46 perckor bezárja. 

 

 

Az ülésen valamennyi felszólaló betartotta Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti- és Működési Szabályzatáról 

szóló 21/2019. (XII.11.) önkormányzati rendeletében meghatározott időkeretet. 

 

 

 

 

Kmf. 

 

 

 

 

 Sulyokné Guba Judit                                                   Gyuricza Ilona Zsuzsanna 

  Humánerőforrások Bizottság elnöke Humánerőforrások Bizottság 

részéről jkv. hitelesítő 


